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Ινστιτούτο Εκπαίδευσης & Επιµόρφωσης Μελών Τεχνικού Επιµελητηρίου Ελλάδας 
 
 
 
Θέµα : «Θέµατα και ερωτήµατα που προκύπτουν από την 
εφαρµογή του νόµου περί αυθαιρέτων» 
 
 
Λόγω του αυξηµένου ενδιαφέροντος, το ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ προχωρεί ταυτόχρονα σε 
τρεις δράσεις, προκειµένου να δοθούν απαντήσεις στα ερωτήµατα που 
προκύπτουν από την εφαρµογή του νόµου περί αυθαιρέτων : 
 
α) ∆ιατίθεται ήδη σεµινάριο µε τη µέθοδο της ασύγχρονης τηλεκατάρτισης, 
όπου υπάρχει δυνατότητα παρακολούθησης από το διαδίκτυο εισηγήσεων που 
καλύπτουν µε πληρότητα το θέµα, απόκτησης του συνόλου των σχετικών υλικών 
(κωδικοποίηση νοµοθεσίας, υποδείγµατα, έντυπα κ.λπ.), καθώς και υποβολής 
ερωτηµάτων στους εισηγητές, οι οποίες απαντώνται σε εύλογο χρόνο. Το 
κόστος του σεµιναρίου είναι 80 �. 
 
β) Από τη ∆ευτέρα 7 Νοεµβρίου ξεκινούν σεµινάρια 20 ωρών στους χώρους του 
ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ (Κολωνού 12 &#8211; 14), στα οποία θα συµµετέχουν έως 25 άτοµα 
ανά σεµινάριο και θα έχουν τη δυνατότητα να υποβάλλουν άµεσα τα ερωτήµατά 
τους στους εισηγητές. Το κόστος των σεµιναρίων είναι 150 �. 
 
γ) Στο πλαίσιο διενέργειας των σχετικών ηµερίδων του ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ, την Πέµπτη 
27 Οκτωβρίου, ώρα 5 µ.µ. &#8211; 9 µ.µ., πραγµατοποιείται ενηµερωτική 
εκδήλωση στην αίθουσα του 1ου ορόφου του ΤΕΕ (Νίκης 4, Αθήνα), στην οποία 
ο κατάλογος των συµµετεχόντων έχει ήδη συµπληρωθεί. Η εκδήλωση όµως θα 
µεταδοθεί ζωντανά από την ιστοσελίδα: http://iekemtee.sqlearn.gr, και σε 
κάθε περίπτωση µπορείτε να την παρακολουθήσετε οποιαδήποτε στιγµή 
βιντεοσκοπηµένη, καθώς θα αναρτηθεί στο διαδίκτυο. Σηµειώνουµε ότι στην 
παραπάνω ιστοσελίδα έχει ήδη αναρτηθεί βιντεοσκοπηµένη η αντίστοιχη 
εκδήλωση της ∆ευτέρας 17/10/2011. Η πρόσβαση στο διαδίκτυο είναι δωρεάν. 
Επίσης θα µεταδοθεί από την ιστοσελίδα http://www.michanikos.gr. 
 
Περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα: 2105221638, 2105221195, καθώς και 
στην ιστοσελίδα  http://www.iekemtee.gr 
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